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1p 6 Citeer de eerste twee woorden van de zin uit de tweede alinea waarin je 
leest waarom het bereiden van mayonaise wiskundig gezien moeilijker is 
dan het knopen van een stropdas. 

2p 7 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de derde alinea. 
1 In de jaren 90 was kunstmatige intelligentie in staat om elke 

grootmeester schaken te verslaan. 
2 Een grootmeester in ‘Starcraft 2’ geniet meer aanzien dan een 

grootmeester schaken. 
3 Kunstmatige intelligentie is er niet in geslaagd om een grootmeester in 

‘StarCraft 2’ te verslaan.   
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 

1p 8 Que peut-on déduire du dernier alinéa ? 
A Google va établir des contrats de coopération avec les plus grandes 

universités des Etats-Unis. 
B Pour être assuré d’un métier stable, il faut qu’il ressemble plus à ‘Star 

Craft 2’ qu’au jeu d’échecs. 
C Selon The Economist, les effets négatifs du jeu vidéo sont encore 

pires que l’abus de sucre et d’alcool. 

Tekst 4  Tout nu pour la bonne cause 

1p 9 Que montrent les exemples mentionnés au premier alinéa ? 
A que la nudité est le moyen préféré des médias pour capter l’attention 

du public 
B que la nudité est utilisée fréquemment en signe de contestation 
C que manifester nu est plus fréquent en France qu’ailleurs 
D que manifester nu est plus populaire chez les femmes que chez les 

hommes 

1p 10 Choisissez les mots qui manquent au 2ème alinéa.  
A une comparaison 
B une hypothèse 
C un paradoxe  

1p 11 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 3ème alinéa. 
A Ainsi, 
B D’autant plus que 
C Même 
D Toutefois, 
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« à condition … quelques pièges » (regel 65-67) 
In alinea 4 en 5 worden twee valkuilen besproken.  

1p 12 Geef van elk van de onderstaande adviezen aan of dit wordt gegeven.  
1 De boodschap moet duidelijk zijn. 
2 De boodschap moet betrekking hebben op vrouwen. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad.  

Tekst 5  Le touriste, aubaine et menace 

1p 13 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) au 
premier alinéa ? 
1 Autrefois, le touriste était considéré comme une chance pour le 

secteur culturel. 
2 De nos jours, on s’interroge sur les effets négatifs du tourisme. 
A la première 
B la deuxième 
C les deux 
D aucune des deux  

1p 14 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 2ème alinéa ? 
A Le Louvre a de gros problèmes financiers depuis que l’Etat a pris des 

mesures pour diminuer le nombre de touristes au musée. 
B Les gros problèmes financiers du Louvre sont le résultat de la 

réduction de la subvention de l’Etat. 
C Si le Louvre n’avait pas de touristes, le musée aurait de gros 

problèmes financiers. 

1p 15 Qu’est-ce que l’auteur affirme au 3ème alinéa ? 
A Dans la région parisienne, les menaces d’attentats continuent à porter 

un coup au tourisme. 
B Désormais, les effets du surtourisme se font sentir dans de nombreux 

lieux en France. 
C Les touristes étrangers évitent de visiter l’Île-de-France parce qu’il y a 

trop de monde. 
D Le tourisme est surtout une opportunité pour l’économie et le 

patrimoine culturel français. 


